

Tisztelt Tanárnő, Tanár Úr! Kedves Diákok!

Örömmel értesítjük Önöket, hogy **2015. március 13-án**, pénteken Magyarországon első alkalommal megrendezésre kerül a Náboj nemzetközi matematikai csapatverseny középiskolások számára. A verseny helyszíne az ELTE Kőrösi Csoma Sándor Kollégium (11. kerület, Dayka Gábor u. 4.). Maga a verseny **11:30**-kor kezdődik, de arra kérjük a csapatokat, hogy a helyszíni regisztráció miatt már **10:30**-ra érkezzenek!

A versenyben **5 fős csapatok** versenyeznek **2 kategóriában**: Junior és Senior. Junior kategóriában legfeljebb 10-edikes (ötéves gimnáziumok esetében 11-edikes), Senior kategóriában legfeljebb 12-edikes (ötéves gimnázium esetében 13-madikos) diákok indulhatnak. Minden kategóriában **iskolánként egy** csapat indulhat, kivéve az egyes privilégiumokat elnyert intézményeket (erről bővebben a verseny honlapján a szabályzatban olvashatnak). A verseny nem kidolgozós, mivel 2 óra alatt a versenyzőknek meglehetősen sok feladatot kell megoldaniuk, de ha egy feladatra harmadik alkalommal sem sikerül jó választ adni egy csapatnak, a megoldás ismertetése is szükséges.

Magyarország mellett a Nábojt Szlovákia, Csehország, Lengyelország, Németország és Ausztria is megrendezi, a budapestivel azonos időpontban, így az országos rangsor mellett egy előkelőbb, nemzetközi rangsor is kialakul a verseny végére. A versenyt a Magyarországon versenyző diákok **magyar nyelven** írják meg. A nemzetközi mezőnyben kiemelkedően szereplő csapatokat külön díjazzuk. Erre az országos díjak átadásával egyidejűleg, a versenyt követő eredményhirdetésen, 14:00-tól kerül sor.

A versenyre szeretettel várjuk a felkészítő tanárokat is, nekik a verseny ideje alatt érdekes előadásokat szervezünk, majd az eredményhirdetés során a legkiemelkedőbb teljesítő csapatok mellett tanáraikat is díjazzuk.

Jelentkezni február 9-től **március 6-ig** lehet a verseny honlapján: <http://math.naboj.org/>. A honlapon a jelentkezés mellett tájékozódhatnak többek között a részletes programokról, szabályzatról és a korábbi évek feladatairól is.

Sagmeister Ádám
főszervező
info-hu@math.naboj.org
+36-30-482-99-27